

物產銷售云。聞據韓氏偕其妻擬於今晚或明日乘火車回柯京。先向加政府呈報兩年間在中日所研究之報告。然後撥數星期遍遊全加各工藝業中心點。將其之閱歷通知全加之商務家。使勿失競取東亞銷流場之良機。

● 邦人連烟案提訊

域埠華人李池翁（譯音）。又名亞弼李。兩年前在本埠被控與兩西人同謀運鴉片烟入口案。時當局將兩西人努路氏及布碌氏拘禁。而李氏則逃離本埠。經差追緝兩年在警衛提審。由當局調現囚禁於省獄之努路氏及布碌氏到堂。據供稱被告曾於布碌氏之家內。聘兩西人於一九一九年由俄國皇后輪私運鴉片烟九十五罐上岸。允每罐給工金五元。後於該年五月廿四號。兩西人用小艇連片烟至碼頭底被拘。於兩月後被判每人定監五年。而李氏則當時逃離去下星期貳日復審。至時由被告律師代李氏辯護。

● 買賣薯仔者注意
本埠生菜及薯仔例監察卡拉氏。今日在報紙上通告稱。本埠之販賣家及種植家須遵行該例之各規條。否則將受懲罰。據稱依例凡販賣家向種植家購薯仔。每包薯仔須有種植家之牌片。證明其字號住址及薯仔之等級。若種植家不貼有此等牌片。於其出產之包外。則雖接其出產轉手之販賣家。亦將同受罪。因此例為將腐敗貨物調查之獨壹方法。當局將嚴行之也。昨日已有在佐治街東二十五九號之華人公司被農部生菜科控案。在市警衛提審。被官判罰款拾元及衛費。

● 本埠麥貿易統計
昨據市商家交易場所是星期報告。於去星期間。共有五拾六萬七千零九十三英斛之麥。由本埠出口。使是季由本埠出口之麥。已達五十九光七拾一萬九千二百卅二斛。比去季同時內增多拾兆餘斛。現埠中各麥倉仍存十三兆六十六萬零五百八十九斛。而現又有一百七十九萬四千二百斛。方取道來本埠。擬於下月間。由本埠出口之麥。共達三百五十八萬一千九百九拾九斛。預料於下星期間。是季由本埠出口者數十人。將達六十兆斛以上。

各埠新聞

◎ 洪門紀念陳先師盛會

都城函。本埠致公總分堂。八日三點鐘。開慶祝陳近南先師紀念會。高懸五色國旗。樓頂則黨旗招展。屆時到會者數十人。由會長黃壽如君主席。宣布開會理由。及述陳先師創會之大意。繼言宣傳之重要。及

以扶助洪鐘時報公論。晨報使其能達到經濟獨立。如大漢公報焉。又鼓吹促成香港公報為國內之言論總機關。以宣傳洪門之政治之義。發揮團體二字之真理。勉勵各昆仲互相愛護。務使一堂之內。互助互益。勸李瑞門三君演說。各有偉論。演畢均掌聲如雷。隨以茶點餉衆。並邀請弘道學校

諸生。參加茶會。至五點餘鐘始畢。並宣佈星期日開慶祝陳先師誕辰會。溫汝辟函。致公堂昨八號開會慶祝陳近南先生寶誕。五色旗在樓頂迎風招展。下午四點鐘開會。由副盟長開鑼君。將陳先師前日之豐功偉績表揚。無不贊美。并布十號設筵八席大宴。至期各人齊臨。十分熱鬧。至六點入席。自由會長元隆君宣布飲宴旨趣。勉勵各人固結團體。羣策羣力。做救國工夫。隨後各會員相繼盡量發揮。每次演畢。掌聲大作。飲至九點盡醉而散。至十二點為達儕社開大會議。從新改組。發展社務。擇於十三號大設筵席。慶祝一週年經過之功績。大有趣味。至時料有一番慶賀。

溫函。八日為陳近南先師寶誕紀念日。致公堂為紀念先烈。策動後進。於該日樓頭高懸黨旗。臨風招展。并設筵暢叙。赴席者數十人。席間各昆仲追懷先烈功績。及將烈士之豐功偉績。對衆宣述。聽者動容。肅然起敬。誠追源念本之嘉會也。

● 華僑學校演劇紀聞
域多利函。本埠華僑公立學校為演劇事。於十一日晚開董事會議。以開演之期。轉瞬即屆。當經舉定關元恩。關祝華。鍾玉棟。黃華揭。馬至瑞。馬啟亮。為男界賣票專員。李紹幹夫人李維坤女士。為女界賣票專員。戲票已印就。日內即分發本埠各商號代售。並由男女賣票員分頭向各界勸消。

新劇界之女明星。即從前該校在雲埠開演「家庭鑑」之主角也。至於幕外。則有香江天血淚二齣。配以崑崙房全副羅鼓弦索。又續報有本埠閨秀李美蓮。李素英。劉麗屏三位小姐。加入為劇員。李美蓮小姐。為「家庭鑑」之主角也。至於幕外。則有香江天血淚二齣。配以崑崙房全副羅鼓弦索。

● 美政府大興土木
美京十四日電。總統賀華氏。近來實行建築工程策。將使美政府費款四百九十四兆八十二萬五千元。計擬行之建築工程共百五十宗。已開工實行。其費用將達壹百廿壹萬三千元。據報告擬建之樓中。有紐約之物件郵政局。需款十億兆元。本京政府商務部新樓宇十七兆元。聞賀華氏此大建築策。是為幫助解決失業工人問題。及維持美國之購買力。

● 探查紅人與紅木來源
美國舍路埠四日電。美國著名科學家。探查紅人與紅木來源。據報。紅人與紅木皆源於海峽及北冰洋。探查研究各情狀。聞該隊科氏及參巴氏。企李倫埠西方大學牙科教授卡汝治科學社地質學及古生物學家尾臣氏。加省大學生物學家嬌摩氏。

沙士加寸拾四日電。本埠今日烈日張天。熱氣逼人。下午兩點鐘時。寒暑表竟達九十三度。比平昔之夏季尤高。距近晚間。忽起大風。因大旱已久。遂致沙塵滿佈街道。行路艱難。現據農家消息。若將仍無雨降。則本區種植家將受極大之影響。

● 加屬擬與東亞交換學生
柯京十四日電。商務部大臣史的連氏。今晚向國會宣稱。加政府現籌商用輪船在太平洋各岸。展覽加拿大物產。此議若通過擬派此浮海之加物展覽場。遍遊南美西岸及中日各海港。使沿太平洋各國得覘加拿大物產之品質。增進加拿大出口商。政府現又商議與東亞各大學交換學生。以結國際良好感情。

● 森林頻報大火
亞省握手頓埠拾四日電。近星期内。天氣炎熱。林木乾燥。本省南北各部報告無數森林大火發生。離本市西北約百英里間。大火已燒去森林無數。火勢猛烈。消防隊及新招之防火員。皆束手無計。其餘尚有百五十名防火員幾乎救熄。據現日消息。若無大雨速降。各處森林被火損失。將為數極鉅。

● 雷城大風
雷振打埠十四日電。今晚八點以後。本埠東南區。大風忽起。猛烈如颶風。將埠中電火綫棒廿五條吹倒。電線折斷。致全埠電火斷絕三小時之久。至晚間約拾二點。電火綫傳遞電力。惟仍祇一部份有電火應用。須待至明日方可望全埠電火恢復。幸市民並無受傷。財產損失。除電線電桿外。餘並不鉅。

● 雷城大風
雷振打埠十四日電。今晚八點以後。本埠東南區。大風忽起。猛烈如颶風。將埠中電火綫棒廿五條吹倒。電線折斷。致全埠電火斷絕三小時之久。至晚間約拾二點。電火綫傳遞電力。惟仍祇一部份有電火應用。須待至明日方可望全埠電火恢復。幸市民並無受傷。財產損失。除電線電桿外。餘並不鉅。

● 仁慈堂
仁慈堂

● 哥林比亞紙公司謹啟
哥林比亞紙公司謹啟

● 仁慈堂
仁慈堂

● 哥林比亞紙公司謹啟
哥林比亞紙公司謹啟